



云上班会、线上升旗、生命教育……

常州中小学开启居家学习生活

3月13日,突如其来的疫情,让常州又按下了暂停键。常州全市中小学、职业学校、技工学校停止线下教学,幼儿园停止入园,在常高校实行封闭管理。昨天开始,常州全市中小学开启线上教学。特殊时期,各学校通过云上班会、线上升旗、生命教育等方式,指导教师居家学习生活,助力共同抗疫。

张敏/文 学校供图



遥观中心小学举行线上升旗仪式



博爱小学开展云上班会助力战役活动

博爱小学: 班主任给学生写安慰信

隔离不隔爱,常州市博爱小学开展了“云上班会助力战役”活动,学校班主任们通过一封倡议书、一封信、一场班会等形式,在特殊时期架起家校共育的桥梁,指导学生居家学习生活,为居家成长建立信心。

博爱小学六(12)班班主任宋如宝,给班上学生写下了《给小豆们的第25封信》。据了解,六年级时,宋老师才接这个班,虽然是一名男老师,但宋老师细心温暖,平时就喜欢通过写信的方式与孩子们交流,做孩子们的“守护人”。

此次疫情发生后,他又提笔,给孩子们写下了第25封信。他希望孩子们居家期间,除了做好防疫工作外,每天按时起床、不迷恋手机、多读书、分担家务,做个生活小达人,大家一起携手,共渡难关。

一封封感人的信,透露着班主任对孩子们的关心和关爱,学校和

老师及时的安慰和指导,也让广大大家长定了心。博爱小学五年级吴同学的妈妈表示:“令我们家长感动的是,老师们不仅迅速地安排好学生居家学习的内容,还能在生活上、心理上给予指导。”

遥观小学: 云端启动生命教育月

为了缓解同学们的心理压力,做好生命教育,昨天,遥观中心小学以“云”上相聚的方式,举行了线上升旗仪式暨生命教育月启动仪式。

屏幕前,同学们都佩戴着红领巾,对着庄严的五星红旗敬队礼、唱国歌。

随后,学校课程中心蒋雅主任以生命教育为主题进行了发言。蒋雅老师举了几个生动的例子告诉同学们生命的宝贵,告诫同学们要尊重生命、热爱生命,并且要以乐观的态度面对生活中的挫折。紧接着她又结合当下的疫情,给同学们提出了几点建议。

北郊高中: 线上升旗共同成长

“尽管今天,我们没能在春暖花开的校园里相聚相伴,没能在书声琅琅的教室里共同奋斗,但我们依旧相互鼓励,彼此牵挂……”

昨天,常州市北郊高级中学在线上举行了2021-2022学年第二学期第5周升旗仪式。高一(1)班王俊杰作为主持人,开启了这场特殊的线上升旗仪式。

高一(18)班朱语涵以“众志成城 共克时艰”为主题,作国旗下讲话。“这是一场无人能置身事外的挑战和考验,每一位学子都应当尽一份力量,担一份责任……”朱语涵表示,作为高中生,大家首先应该增强大局意识,严格遵守防疫规定。其次,合理安排生活,努力自我提升。“借助这段特殊的学习经历,培养我们独立思考问题和解决问题的能力,提升学习主动性与自律性。”

他们每天户外工作超10小时 茅山森林世界致敬一线护林员

3月12日,茅山森林世界景区对40名农事队成员进行了表彰,这也是对他们作为“森林守护者”的最大肯定。据景区负责人介绍,茅山森林世界农事队由一群护林养林经验丰富的工作人员组成,除了日常的景区绿化和景观打造、环境维护等,重点工作在于林木维护,平均每日的户外工作时长超过10小时,为了森林养护付出了难以想象的艰辛。

“我们景区总面积3500亩,光林地就有2800亩,林区大多没有道路,山里地势也比较陡,师傅

们每天早出晚归,非常辛苦。一到春天,工作量很大,比如近期清理了一批枯死黑松,都是带病菌的树木;还有春天的茶田虫害防治。”景区护林负责人说道,“现在天暖和了,蛇也出洞了,有一些猎户还会在山上放陷阱捉野猪、野兔,给山林的养护工作带来了一定的危险性,最近我们师傅有1-2起轻微受伤情况。另外还有毁灭性虫害白蚁的治理,我们都是自费在做这件事,需要定时定点清除虫穴。”

邹益青 张敏

警方打掉一特大网络引流黑客团伙

利用高科技手段,在网络上获取消费者信息,从而向无资质的医美机构非法引流,获利3000余万元。近日,这一特大网络引流黑客团伙的24名犯罪嫌疑人被常州警方抓获,相关涉案人员因涉嫌非法获取计算机信息系统数据罪,被警方采取刑事强制措施。

现代快报记者从常州警方获悉,日前,常州警方接到报案,多家互联网平台的后台,频繁遭遇网络黑客攻击,导致大量个人账户收到雷同的医美机构推荐信息。警方侦查后发现有个“黑客”公司,利用软件非法破解互联网平台登录算法及后端接口,通过

关键词等方式,爬取在医美领域内有购买需求的人群,之后再与这些需求人群进行私聊,虚构自身消费体验,将需求人群引导到指定机构进行消费。

经过调查取证,警方摸清了这个黑客公司的运作模式和人员架构,收网工作迅速展开。最终,警方抓获包括公司负责人陈某在内的35名犯罪嫌疑人,并扣押作案工具。警方发现,这家黑客公司两年多来共非法获取个人信息5000多万条,获利3000多万元。

目前,24名嫌疑人被采取刑事强制措施。

常荆轩 葛小林

扬中供电开展电力设施保护宣传

“野火、孔明灯均有可能造成线路损伤。”“故意破坏电力设施不仅会造成巨大损失,更有可能触犯法律。”3月11日上午,在国网扬中市供电公司门口,一场针对“电力设施保护”的专项宣传活动在这里开展。每年3月,该公司都会举办与电力设施保护相关的宣传活动,向来往路人科普相关电力设施知识,发放宣传单页,至今已连续举办7年。“电力设施是指处于运行、备用、检修状态的发电、输电、变电、配电、电力调度和电力通信等设施及相关辅助设

备。我们日常说的变压器、导线、电线杆都是处于这一范畴。”针对电力设施保护,该公司安全监察部专职高仙介绍道。

“今年在往期宣传的基础上,我们还依托手机平台为全市居民群发安全用电知识宣传短信,并与各供电所联合悬挂横幅,进一步扩大宣传力度。”高仙介绍道。3月2日到3月10日,该公司累计通过各渠道发放宣传折页1000余份、发送提醒短信500余条、悬挂横幅16个。

黄楠 高仙

常州发布2021年度消费维权十大案例 老人旅游途中去世,旅行社赔两成

3月14日,常州市中级人民法院、常州市消费者权益保护委员会、常州市消费维权公益律师团通过视频会议系统,联合召开线上新闻发布会,发布2021年度常州市消费维权十大案例。

常法宣 刘国庆

组织旅游未尽安全保障义务,赔

2021年3月3日,77岁的包某报名参加某旅行社组织的老年人旅游活动,但双方未签订书面的旅游合同。旅行社出发前让每位游客签订了健康状况确认承诺书,包某的健康状况确认承诺书由他人代填

“健康”。到达旅游目的地后,包某随团游览了多个名胜景点,观看了景区表演。

2021年3月7日凌晨,包某在酒店房间内突发疾病倒地。当地导游在时隔一个多小时后向事发地派出所报警并呼叫救护车,包某在送医途中死亡,其亲属向法院起诉,要求旅行社支付丧葬费、死亡赔偿金等费用。

法院认为,旅行社作为专业的旅游从业者,明知包某在参加旅游时已年满75周岁,却未谨慎了解其身体状况,据此决定是否接纳其报名参加。此外,旅行社亦未按《旅行社老年旅游服务规范》安排随团医生,以及携带针对老年人常见疾病的急救药物。在包某突发疾病后,未能及时对其进行救助,对包某的死亡存在一定过错,应承担相应的责任。包某系完全民事行为能力人,应对自己的健康安全尽到最高的注意义务,但其不顾后果参加旅行,且未

告知家属,对死亡的发生应承担主要的过错责任。法院最终酌情支持旅行社承担20%的赔偿责任。

出售宠物无法提供检疫证明,退

2021年5月底,王某至某宠物店选购了一只宠物猫,出于保险起见,王某将猫送至宠物诊所检查,经诊断该猫患有耳螨和猫癣等疾病。王某当即与商家联系,以小猫存在健康问题为由协商退货退款,但商家以王先生未有书面检疫报告为由只愿意换猫,多次协商未果后,王某向消协投诉。

消协认为,本案中,王某收到的宠物猫经诊断存在健康瑕疵,而宠物店又无法提供检疫健康证明,违反了经营者应当承担的瑕疵担保义务,构成违约。后经组织调解,商家承认己方错误,并同意退还猫及部分猫粮共计1700元。

环境影响评价公示内容

- (一)建设项目的名称及概要名称:中盐常州化工股份有限公司6万吨/年离子膜电解槽技改项目
概要:拆除原有6万吨/年离子膜烧碱装置F2单极槽电解单元,新建2500平方米电解厂房用于建设6万吨/年离子膜电解槽技改项目
- (二)建设单位名称、联系方式:中盐常州化工股份有限公司 赵工,0519-88210707
- (三)承担评价工作环境影响评价机构名称、联系方式:江苏龙环环境科技有限公司 倪工,0519-81283165
- (四)环境影响报告书征求意见

- 见稿链接 <http://www.longhuanhj.com/news/3429.html>
- 可至江苏龙环环境科技有限公司(常州市新北区新桥商业广场1栋1617室)查阅纸质报告书
- (五)征求意见的公众范围:受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表
- (六)公众意见表的网络链接 <http://www.longhuanhj.com/news/1238.html>
- (七)提交公众意见表的方式和途径:传真0519-81289607,电子邮件longhuanhj@sina.cn
- (八)公众提出意见的起止时间:2022.3.11-2022.3.17